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	ΠΡΟΣ: 
ΚΟΙΝ:
	Ν. Σμύρνη, 1/2/2016
Αρ. Πρωτ. : 1797
Όλες τις σχολικές μονάδες της Δ.Δ.Ε. Δ’ Αθήνας
Σιβιτανίδειος Σχολή
Γρ. Σχολικών Συμβούλων


ΘΕΜΑ: «Επιμορφωτική συνάντηση Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Πολιτιστικών Θεμάτων και Αγωγής Υγείας: Μεθοδολογία Επιστημονικής Έρευνας»
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας, δια των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Πολιτιστικών Θεμάτων και Αγωγής Υγείας, θα πραγματοποιήσει επιμορφωτική συνάντηση στο χώρο της Βιβλιοθήκης και Κέντρου Πληροφόρησης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (Ελευθερίου Βενιζέλου (Θησέως) 70, Νέο Κτίριο - πτέρυγα Ευανθία Πετρούτση, 1ος όροφος), το Σάββατο 13 Φεβρουαρίου 2016 (11.00 – 13.00).
 Η Υπεύθυνη της Βιβλιοθήκης και Κέντρου Πληροφόρησης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου κα Ιφιγένεια Βαρδακώστα, Βιβλιοθηκονόμος, Msc και Υποψ. Διδ. του Ιονίου Πανεπιστημίου στο Τμήμα Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας, θα μας ενημερώσει σχετικά με τις ακόλουθες θεματικές ενότητες:

:

· Αναζήτηση Επιστημονικής Βιβλιογραφίας (πώς και πού αναζητούμε επιστημονικά περιοδικά, βάσεις δεδομένων, e-books, πληροφοριακό υλικό)

· Αναφορές (τι είναι οι αναφορές και γιατί χρησιμοποιούνται)

· Λογοκλοπή ( τι θεωρείται λογοκλοπή, πώς την αποφεύγουμε)

· Διαχείριση Βιβλιογραφίας ( πώς οργανώνω τη βιβλιογραφία μου για τη συγγραφή ενός έργου).
Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν παρακαλούνται να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής μόνο ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://goo.gl/forms/XEe5PtMVFA μέχρι και την Τρίτη 9 Φεβρουαρίου 2016. Έχει γίνει πρόβλεψη για τη συμμετοχή 25 εκπαιδευτικών με προτεραιότητα σε εκείνους που εκπονούν προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων (ΠΕ, ΠΘ, ΑΥ) κατά το τρέχον σχολικό έτος.
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