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                   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 
                        ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

                                         -----

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Π. & Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. Δ΄  ΑΘΗΝΑΣ

-----

Ταχ. Διεύθυνση

Ομήρου 34, Ν. Σμύρνη

Ταχ. Κώδικας

171 21

Πληροφορίες

Δρακοπούλου Μ. 

Τηλέφωνο

2109310767

FAX
2109353223

E-Mail
agyg@dide-d-ath,att.sch.gr

	ΠΡΟΣ: 

ΚΟΙΝ:
	Ν. Σμύρνη, 27-2-2015
Αρ. Πρωτ. : 3983
Όλα τα σχολεία 

της Δ΄Δ/νσης

1) Γραφείο σχολ. Συμβούλων

2) Σιβιτανίδειος Σχολή


ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών
Η Δ΄ Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  Δ΄ Αθήνας δια της υπευθύνου Αγωγής Υγείας και με τη συνεργασία του ΕΚΑΒ διοργανώνει επιμορφωτικό σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών. Το σεμινάριο απευθύνεται σε 30 εκπαιδευτικούς - έναν από κάθε σχολική μονάδα - κατά προτίμηση αυτόν που έχει οριστεί υπεύθυνος για την παροχή Πρώτων Βοηθειών στο σχολείο του. 

Το σεμινάριο θα διεξαχθεί στο αμφιθέατρο του ΕΚΑΒ (δ/νση: Τέρμα Οδού Υγείας, πίσω από το Γενικό Νοσοκομείο Γ. Γεννηματάς, μετρό: Εθνικής Άμυνας) την Τρίτη 31 Μαρτίου και ώρα 8:00 – 14:30.
Διαδικασία Δήλωσης Συμμετοχής

Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 9 Μαρτίου στο  επιμορφωτικό σεμινάριο (μόνο ηλεκτρονικά) συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα πατώντας (ctrl+click) πάνω στον ενεργό σύνδεσμο: http://goo.gl/forms/V1Y1ZJDg3n 

(Σε περίπτωση που ο σύνδεσμος δεν ανοίγει, συνιστάται η αντιγραφή και επικόλληση του συνδέσμου στη γραμμή διευθύνσεων του χρησιμοποιούμενου προγράμματος περιήγησης (Internet Explorer, Mozilla, GoogleChrome, κτλ).


Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, η επιλογή των συμμετεχόντων θα γίνει με σειρά προτεραιότητας  με βάση τη χρονοσήμανση της αίτησής τους.
Παρακαλούνται θερμά οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι δηλώσουν συμμετοχή αλλά δεν μπορέσουν τελικά να παρακολουθήσουν το σεμινάριο, να ειδοποιήσουν άμεσα την υπεύθυνη Αγωγής Υγείας στο τηλ. 2109310767,  ώστε να κληθεί ο επόμενος επιλαχών.
  

Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές των Σχολείων για την ενυπόγραφη ενημέρωση όλων των   εκπαιδευτικών. 






 

 Η Διευθύντρια

 



 


Μαρία Δ. Ιατρίδου

