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ΘΕΜΑ: «Επιστημονική Ημερίδα Χημείας»

Οι Σχολικοί Σύμβουλοι κλ. ΠΕ04 Ευαγγελία Αγγελίδου και Παρασκευάς Γιαλούρης, σε συνεργασία με τα ΕΚΦΕ Ν. Σμύρνης και Αλίμου, το 1ο ΓΕΛ Αγ. Δημητρίου και τον εκπαιδευτικό Ανδρέα Δαζέα κλ. ΠΕ04, οργανώνουν επιστημονική ημερίδα Χημείας, με θέμα:
"Σύγχρονα Θέματα Χημείας για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση"
Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο του 1ου ΓΕΛ Αγ. Δημητρίου, την Πέμπτη 21/4/2016 και ώρα 11.00 - 14.15 (Έγκριση ημερίδας από Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής: 5616/31-3-2016).
Πρόγραμμα της ημερίδας:

1. "Η Χημεία στην Κοινωνία μας", με εισηγητή τον Νικόλαο Ψαρουδάκη, Επίκουρο Καθηγητή Χημικού Τμήματος ΕΚΠΑ.
2. "Ο Μαγικός Κόσμος των Ανόργανων Νανο-Υλικών. Ενέργεια, Περιβάλλον, Επιστήμες Ζωής και Προηγμένη Τεχνολογία", με εισηγήτρια την Ευαγγελία Παυλάτου,  Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Τμήματος Χημικών Μηχανικών ΕΜΠ.
3. "Αγώγιμα Οργανικά Υλικά. Τα Ηλεκτρονικά του Μέλλοντος", με εισηγητή τον Γεώργιο  Μούσδη, Δρ. Χημικό, Ερευνητή ΕΙΕ.
Η Ημερίδα που απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ04 καθώς και σε μαθητές Λυκείων της Δ/νσης Δ.Ε. Δ΄ Αθήνας, θα πραγματοποιηθεί χωρίς απώλεια διδακτικών ωρών.  Για το λόγο αυτό, παρακαλούνται οι διευθυντές των σχολικών μονάδων να τροποποιήσουν το πρόγραμμα όπου αυτό απαιτείται και εφόσον είναι δυνατό και να προβούν άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες για την έγκαιρη έγκριση της μετακίνησης των μαθητών στο πλαίσιο διδακτικής επίσκεψης σύμφωνα με την προβλεπόμενη νομοθεσία. 

Για την καλύτερη οργάνωση της ημερίδας, παρακαλούμε τα ενδιαφερόμενα σχολεία να επικοινωνήσουν με τον κ. Ανδρέα Δαζέα (τηλ.: 6937086723). 
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