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Όλες οι σχολικές μονάδες ΔΕ Δ΄Αθήνας 

1) Γραφείο Σχολ. Συμβούλων 

2) Σιβιτανίδειος Δημόσια Σχολή Τεχνών και Επαγγελμάτων


ΘΕΜΑ: Εκπαιδευτικά Σεμινάρια Βασικής Καρδιοπνευμονικής Αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ)
Η Δ΄ Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  Δ΄ Αθήνας δια της υπευθύνου Αγωγής Υγείας και με τη συνεργασία του Ωνασείου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου διοργανώνει τρία εκπαιδευτικά σεμινάρια Βασικής Καρδιοπνευμονικής Αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ).
Τα σεμινάρια απευθύνονται σε όλους τους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στις σχολικές μονάδες της  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας προκειμένου να είναι σε θέση να αντιμετωπίσουν έκτακτα περιστατικά στο χώρο του σχολείου.
Κάθε εκπαιδευτικός έχει το δικαίωμα να παρακολουθήσει μόνο μία από τις διαθέσιμες ημερομηνίες,  κατόπιν συνεννόησης με τη δ/νση του σχολείου στο οποίο υπηρετεί, κατά τρόπο ώστε να μην διαταράσσεται η ομαλή λειτουργία του σχολείου.

Επιστημονικά υπεύθυνη των σεμιναρίων είναι η κ. Μεϊδάνη Μαρία, Προϊσταμένη Γραφείου Εκπαίδευσης του Ωνασείου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου, Πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια European Research Council (ERC) και θα πλαισιωθεί από πιστοποιημένους εκπαιδευτές ERC του ιατρο-νοσηλευτικού προσωπικού του Ωνασείου. 
Τα σεμινάρια θα διεξαχθούν 9:30-13:30, στην Αίθουσα Διαλέξεων 7ου ορόφου του Ωνασείου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου (Λεωφ. Ανδρέα Συγγρού 356, Καλλιθέα, τηλ: 210949 3000) τις παρακάτω ημερομηνίες:

Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 

Παρασκευή 3 Μαρτίου
Τετάρτη 22 Μαρτίου
Η παρακολούθηση είναι προαιρετική και χωρίς οικονομική επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς.

Διαδικασία Υποβολής Αιτήσεων και Επιλογής Εκπαιδευτικών

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στo σεμινάριo (μόνο ηλεκτρονικά) συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα πατώντας (ctrl+click) πάνω στον ενεργό σύνδεσμο: https://goo.gl/forms/UemTYDBWkB4v8gui1 
(Σε περίπτωση που ο σύνδεσμος δεν ανοίγει, συνιστάται η αντιγραφή και επικόλληση του συνδέσμου στη γραμμή διευθύνσεων του χρησιμοποιούμενου προγράμματος περιήγησης (Internet Explorer, Mozilla, GoogleChrome, κτλ)

Τα κριτήρια επιλογής των επιμορφούμενων  είναι:

α) η υλοποίηση προγραμμάτων Αγωγής Υγείας κατά το τρέχον σχολικό έτος 2016-17. 

β) η προηγούμενη επιμόρφωσή τους σε σεμινάρια Γενικών Πρώτων Βοηθειών
β) η σειρά προτεραιότητας  με βάση τη χρονοσήμανση της αίτησής τους. 

Όσοι εκπαιδευτικοί επιλεγούν θα ειδοποιηθούν μέσω  της ιστοσελίδας της Δ΄ Διεύθυνσης για την επιλογή τους. 

 
Αν κάποιος εκπαιδευτικός επιλεγεί, αλλά δεν μπορέσει τελικά να παρακολουθήσει,  παρακαλείται θερμά να ειδοποιήσει έγκαιρα το γραφείο Αγωγής Υγείας τηλεφωνικά (τηλ.:2131617347) ή με μέιλ, ώστε να κληθεί ο επόμενος επιλαχών. 

Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές των Σχολείων να βεβαιωθούν για την έγκαιρη ενημέρωση όλων των   εκπαιδευτικών. 

          






        Ο  Διευθυντής 

          





              Βαρελάς Αριστοτέλης

