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	Ν. Σμύρνη, 7-10-2015
Αρ. Πρωτ. : 17770
Όλες οι σχολικές μονάδες ΔΕ Δ΄Αθήνας 

1) Γραφείο Σχολ. Συμβούλων 

2) Σιβιτανίδειος Δημόσια Σχολή Τεχνών και Επαγγελμάτων


ΘΕΜΑ:  Βιωματικό Σεμινάριο για την ενίσχυση της επικοινωνίας και συνεργασίας στο σχολείο
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας δια της υπευθύνου Αγωγής Υγείας στο πλαίσιο της υποστήριξης και ενδυνάμωσης των εκπαιδευτικών διοργανώνει βιωματικό σεμινάριο με τίτλο: «Χτίζοντας κοινότητα μέσα στο σχολείο» σε συνεργασία με την κοινωνική λειτουργό Λένα Ασλανίδου.

Το σεμινάριο έχει στόχο να εξερευνήσει τις δεξιότητες που συμβάλλουν στη δημιουργία κοινότητας μέσα στο σχολείο, οι οποίες διευκολύνουν τη συνδιαλλαγή ανάμεσα στα μέλη της και βοηθούν στην ανάδειξη του πλούτου που φέρνει η διαφορετικότητα και η ποικιλομορφία. 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της Διεύθυνσης  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας και θα διεξαχθεί στο 2ο Γυμνάσιο Μοσχάτου (δ/νση: Καποδιστρίου 8-10, τηλ. 2109407443), την Τρίτη 10 Νοεμβρίου και ώρες 17:00-20:00.

Για το χάρτη πρόσβασης στο σχολείο, πατήστε (ctrl+click) πάνω στον ενεργό σύνδεσμο:  https://goo.gl/n8pTDL 
Διαδικασία Υποβολής Αιτήσεων και Επιλογής Εκπαιδευτικών

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στo σεμινάριo (μόνο ηλεκτρονικά) συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα πατώντας (ctrl+click) πάνω στον ενεργό σύνδεσμο: http://goo.gl/forms/5LDmFBHl2e 
(Σε περίπτωση που ο σύνδεσμος δεν ανοίγει, συνιστάται η αντιγραφή και επικόλληση του συνδέσμου στη γραμμή διευθύνσεων του χρησιμοποιούμενου προγράμματος περιήγησης (Internet Explorer, Mozilla, GoogleChrome, κτλ).

 Η υποβολή αιτήσεων θα ξεκινήσει τη Δευτέρα 26 Οκτωβρίου και θα συνεχιστεί έως τη Δευτέρα 2 Νοεμβρίου 2015. 

Ο μέγιστος δυνατός αριθμός συμμετεχόντων εκπαιδευτικών από τη Διεύθυνση Δ.Ε. Δ΄ Αθήνας ορίζεται στους 30 εκπαιδευτικούς. Το κριτήριο επιλογής των επιμορφούμενων  είναι  η σειρά προτεραιότητας  με βάση τη χρονοσήμανση της αίτησής τους.
Όσοι εκπαιδευτικοί επιλεγούν θα ειδοποιηθούν μέσω  της ιστοσελίδας της Δ΄ Διεύθυνσης για την επιλογή τους. 

 Αν κάποιος εκπαιδευτικός έχει επιλεγεί, αλλά δεν μπορέσει τελικά να παρακολουθήσει,  παρακαλείται θερμά να ειδοποιήσει έγκαιρα το γραφείο Αγωγής Υγείας τηλεφωνικά (τηλ.:2131617347) ή με μέιλ, ώστε να κληθεί ο επόμενος επιλαχών. 

Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές των Σχολείων για την ενυπόγραφη ενημέρωση όλων των   εκπαιδευτικών. 

                                                                            H  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                                                    

        ΜΑΡΙΑ Δ. ΙΑΤΡΙΔΟΥ
