ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΣΧΟΛΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΑ, ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΑ, ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΕΝΑ ΣΕ PROJECT ΣΤΗ ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ»

Το Σάββατο 15 οκτωβρίου 2017 πραγματοποιηθΗΚΕ στο 6ο γυμνασιο καλλιθεας, που εχει επιλεχθει ωσ  πιλοτικο σχολειο και επιμορφωτικο κεντρο του προγραμματοσ,  η 5η  κατα σειρα επιμορφωση των καθηγητων γερμανικησ γλωσσασ με συμμετοχη συναδελφων απο ολη την ελλαδα
Το πρόγραμμα έχει θέσει ως στόχο την προώθηση της εκμάθησης και της διδασκαλίας που υποστηρίζονται από τα ψηφιακά μέσα και απευθύνεται σε  σχολεία της Νοτιοανατολικής Ευρώπης κατά τη χρονική περίοδο 2015-2017.
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Στο πρόγραμμα συμμετέχουν σχολεία από τη Βουλγαρία, τη Βοσνία-Ερζεγοβίνη, την Ελλάδα, την Κροατία, τη Ρουμανία και τη Σερβία. Με σύνθημα «Σχολεία ψηφιακά, διαπολιτισμικά, προσανατολισμένα σε project» έχουν δημιουργηθεί στις παραπάνω χώρες κέντρα δεξιοτήτων, όπου εξειδικευμένοι εκπαιδευτικοί (πολλαπλασιαστές γερμανικής γλώσσας και ψηφιακών μέσων) ανέλαβαν την επιμόρφωση και την υποστήριξη συναδέλφων τους στον τομέα της διδασκαλίας που υποστηρίζεται από ψηφιακά μέσα.
 
Ο απώτερος στόχος του προγράμματος είναι η εισαγωγή ενός μοντέλου διδασκαλίας υποστηριζόμενης από ψηφιακά μέσα σε πιλοτικά σχολεία που έχουν προεπιλεγεί για αυτόν τον σκοπό στις προαναφερθείσες χώρες.

Για την Ελλάδα συμμετέχουν στο πρόγραμμα οι εξής:
 
Ως πολλαπλασιαστές
· Ευρύκλεια Σιακαγιάννη, Μουσικό Σχολείο Άρτας

· Κωνσταντίνα Χρυσανθοπούλου, 2ο Γυμνάσιο Σταυρούπολης / Θεσσαλονίκη
  
Τα πιλοτικά σχολεία
· 6ο Γυμνάσιο Καλλιθέας (Διευθύντρια κα Ιωαννίδου Μαρία, Υπεύθυνη καθηγήτρια Γερμανικής κα Ανδρίτσου Θεοδώρα)
· 8ο Δημοτικό Σχολείο Κορυδαλλού
Για περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα και τις επόμενες επιμορφώσεις παρακαλώ συνδεθείτε στον παρακάτω ιστότοπο:

https://www.goethe.de/ins/gr/el/sta/ath/ver.cfm?fuseaction=events.detail&event_id=20837271
