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	Ν. Σμύρνη, 17 -01-2018
    Αρ.Πρωτ.: 12
ΠΡΟΣ: Σχολικές μονάδες – Γυμνάσια,

ΓΕΛ και ΕΠΑΛ Δ (Δημόσια &        Ιδιωτικά)
ΚΟΙΝ.: 

1. Προϊστάμενο Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ/μιας Εκ/σης Αττικής

2. Διευθυντή Δ.Δ.Ε. Δ’ Αθήνας

3. Γραφείο Παιδείας Δήμου Γλυφάδας 
4. Αντιδήμαρχο   Αργυροπούλου
5. ΣΣΝ Κα Χαραλαμπίδου

6. Γραφείο Αγωγής Υγείας Κα Δρακοπούλου




ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης  ενδιαφέροντος για σεμινάριο».

Οι Σχoλικοί Σύμβουλοι Β/θμιας Εκ/σης Δ’ Αθήνας, η υπεύθυνη του Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων Κα Α. Χαραλαμπίδου και η υπεύθυνη Αγωγής Υγείας Κα Μ. Δρακοπούλου σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης του Δήμου Γλυφάδας διοργανώνουν σεμινάριο για τους εκπαιδευτικούς Β/θμιας Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης Β/θμιας Εκπ/σης Δ’ Αθήνας με τίτλο: «Γεφυρώνοντας τις μαθησιακές διαφορετικότητες στην τάξη: Η Στάση του εκπαιδευτικού» με στόχο την υποστήριξη και ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών των σχολικών μονάδων της Διεύθυνσης Β/θμιας Εκπ/σης Δ’ Αθήνας.
Το σεμινάριο ,το οποίο συντονίζει η επιστημονικά υπεύθυνη του Κέντρου Πρόληψης Κα Μ. Χαρατσίδου ,θα διεξαχθεί στο Κέντρο Πρόληψης του Δήμου Γλυφάδας (Ολγας 2, τηλ. 210-9601364) τη Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου, ώρες: 17.00 - 20.00 μμ.
Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο βιωματικό σεμινάριο (ηλεκτρονικά) συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα πατώντας  (ctrl+click) πάνω στον ενεργό σύνδεσμο www.tinyurl.com/seminario022018
(Σε περίπτωση που ο σύνδεσμος δεν ανοίγει, συνιστάται η αντιγραφή και επικόλληση του συνδέσμου στη γραμμή διευθύνσεων του χρησιμοποιούμενου προγράμματος περιήγησης (Internet Explorer, Mozilla, GoogleChrome, κτλ).

Η υποβολή αιτήσεων θα ξεκινήσει την Παρασκευή 19 Ιανουαρίου και θα ολοκληρωθεί τη Δευτέρα 29 Ιανουαρίου. 

Ο μέγιστος δυνατός αριθμός συμμετεχόντων εκπαιδευτικών ορίζεται στους 40. Το κριτήριο επιλογής των επιμορφούμενων είναι η σειρά προτεραιότητας με βάση τη χρονοσήμανση της αίτησής τους .

Σε περίπτωση που κάποιος εκπαιδευτικός έχει επιλεγεί αλλά δεν μπορέσει τελικά να παρακολουθήσει, παρακαλείται θερμά να ειδοποιήσει το γραφείο Σχολικών Συμβούλων Β/θμιας Εκ/σης Δ’ Αθήνας (τηλ. 213 1617 363 – 364), ώστε να κληθεί ο επόμενος επιλαχών. Σε περίπτωση μεγάλου αριθμού ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών θα πραγματοποιηθεί εκ νέου το σεμινάριο. Οι εκπαιδευτικοί που θα επιλεγούν θα ειδοποιηθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα.
Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές των σχολείων για την ενυπόγραφη ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών.







Εκ μέρους των διοργανωτών
                                                                     Μίχου Ευανθία Σχ Σ Γαλλικής Δ

                                                                      Συντονίστρια του γραφείου Σχ Σ Δ
