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Αρ. Πρωτ. : 4316
Όλες οι σχολικές μονάδες ΔΕ Δ΄Αθήνας 

1) Γραφείο Σχολ. Συμβούλων 

2) Σιβιτανίδειος Δημόσια Σχολή Τεχνών και Επαγγελμάτων


ΘΕΜΑ: Σεμινάριο ενημέρωσης για τη σεξουαλική ζωή των εφήβων και πώς μπορούν οι εκπαιδευτικοί να βοηθήσουν στην καλύτερη ενημέρωση και προστασία των μαθητών. 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας δια της υπευθύνου Αγωγής Υγείας στο πλαίσιο της υποστήριξης και ενδυνάμωσης των εκπαιδευτικών διοργανώνει σεμινάριο με τίτλο: «Ενημέρωση για τη σεξουαλική ζωή των εφήβων και πώς μπορούν οι εκπαιδευτικοί να βοηθήσουν στην καλύτερη ενημέρωση και προστασία των μαθητών» σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Μελέτης και Αντιμετώπισης του AIDS.

 Στόχοι του σεμιναρίου είναι:

· η ενημέρωση και επιμόρφωση εκπαιδευτικών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης για την σεξουαλική ζωή των εφήβων σήμερα όσον αφορά τις γνώσεις τους στα σεξουαλικώς μεταδιδόμενα νοσήματα και ην προφύλαξη τους από αυτά. 

· Παρουσίαση της εκπαιδευτικής δραστηριότητας που οργανώνει η Ελληνική Εταιρεία Μελέτης και Αντιμετώπισης του AIDS (θεατρικό παιχνίδι και διαδραστική παρουσίαση) ,την οποία μπορούν οι εκπαιδευτικοί, εάν επιθυμούν, να εφαρμόσουν στα σχολεία τους.
· Παρουσίαση των απαντήσεων σε ερωτήματα των μαθητών και του τρόπου ορθής αντιμετώπισης των προβληματισμών που εκφράζουν οι μαθητές από την πλευρά του εκπαιδευτικού.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της Διεύθυνσης  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας και θα διεξαχθεί στο Eιδικό Λύκειο (Ε.Α.Ε) Κωφών και Βαρηκόων Αργυρούπολης (δ/νση: Yμηττού 4 & Φειδίου 27, Αργυρούπολη, τηλ.: 2109932732, χάρτης πρόσβασης: https://goo.gl/ZERP6A), την Τετάρτη 5 Απριλίου και ώρες 17:00-20:00.
Η παρακολούθηση είναι προαιρετική και χωρίς οικονομική επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς.

Διαδικασία Υποβολής Αιτήσεων και Επιλογής Εκπαιδευτικών

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στo σεμινάριo (μόνο ηλεκτρονικά) συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα πατώντας (ctrl+click) πάνω στον ενεργό σύνδεσμο: https://goo.gl/forms/nvNUKaA2MlTJEAC52 

(Σε περίπτωση που ο σύνδεσμος δεν ανοίγει, συνιστάται η αντιγραφή και επικόλληση του συνδέσμου στη γραμμή διευθύνσεων του χρησιμοποιούμενου προγράμματος περιήγησης (Internet Explorer, Mozilla, GoogleChrome, κτλ)

Τα κριτήρια επιλογής των επιμορφούμενων  είναι:

α) η υλοποίηση προγραμμάτων Αγωγής Υγείας κατά το τρέχον σχολικό έτος 2016-17. 

β) η σειρά προτεραιότητας  με βάση τη χρονοσήμανση της αίτησής τους. 

Τα ονόματα των συμμετεχόντων θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Δ΄ Διεύθυνσης, λίγες ημέρες πριν από τη διεξαγωγή του σεμιναρίου.
 
Αν κάποιος εκπαιδευτικός επιλεγεί, αλλά δεν μπορέσει τελικά να παρακολουθήσει,  παρακαλείται θερμά να ειδοποιήσει έγκαιρα το γραφείο Αγωγής Υγείας τηλεφωνικά (τηλ.:2131617347) ή με μέιλ, ώστε να κληθεί ο επόμενος επιλαχών. 

Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές των Σχολείων να βεβαιωθούν για την έγκαιρη ενημέρωση όλων των   εκπαιδευτικών. 

          






        Ο  Διευθυντής 

          





              Βαρελάς Αριστοτέλης

