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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
E –learning: ΕΜΠΕΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ
         Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες της σύγχρονης εποχής για την δια βίου εκπαίδευση και εκτιμώντας την αναγκαιότητα διάχυσης ερευνητικών και στατιστικών γνώσεων σε θεωρητικό επίπεδο, αλλά και σε επίπεδο εφαρμογής, προσφέρει πρόγραμμα επιμόρφωσης και εξειδίκευσης στην «Εμπειρική Κοινωνική Έρευνα», το οποίο χαρακτηρίζεται κατά κύριο λόγο από την καινοτόμο μέθοδο της εξ αποστάσεως διδασκαλίας (e-learning). 
         Το Πρόγραμμα χαρακτηρίζεται από μεγάλη ελαστικότητα τόσο στο χρόνο εγγραφής (κατά μήνα) όσο και στην επιλογή των μαθημάτων, που μπορεί να περιλαμβάνει 1 ή περισσότερα μαθήματα, 1 ή περισσότερους κύκλους ή φυσικά ολόκληρο το πρόγραμμα. 
         Η υλοποίηση του συγκεκριμένου Επιμορφωτικού Προγράμματος έχει ως στόχο την ουσιαστική και συστηματική εκπαίδευση και εξειδίκευση σε θέματα που αφορούν στην  εκμάθηση της στατιστικής και της ποιοτικής έρευνας. 
        Μετά το πέρας της κατάρτισης χορηγείται πιστοποιητικό επιτυχούς παρακολούθησης είτε του μαθήματος ή του κύκλου σπουδών είτε όλου του προγράμματος (τρεις κύκλοι σπουδών), το οποίο υπογράφεται από κοινού από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου και τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του προγράμματος. Λεπτομερείς πληροφορίες για το πρόγραμμα υπάρχουν στην ηλεκτρονική σελίδα http://www3.aegean.gr/e-learning_social_research/index.html
